

Вырезка из газеты ТАГАНРОГСКАЯ ПРАВДА

от 22 ФЕВ 1949

Таганрог

Газета № . . . . .

## 5 КУКЛЫ НА СЦЕНЕ

Взрослые зрители, побывавшие 20 февраля на спектакле Ростовского областного театра кукол, начавшего свои гастроли в Таганроге, получили удовольствие и от мастерски сложной игры актеров, и от непосредственности восприятия детьми самого спектакля.

Ростовский областной театр кукол (директор т. Биргер) давно уже полюбился таганрогскому зрителю. Каждый год артисты театра приезжают на гастроли в наш город и знакомят маленьких таганрожцев со своими новыми работами. Вот и в этот приезд театр покажет малышам два новых спектакля — инсценировку Шуриновой «Морозко», написанную по мотивам русских народных сказок и пьесу Матвеевой «Топ и Топ».

...Лютая зима на дворе... Заснеженная хатенка. Из трубы крохотного домика валит дым... Хозяйка дома — сварливая старуха опекает и холит свою единственную дочку — калпризную и лепивую Пашеньку, заставляя работать день и ночь на себя и на нее — падчерицу — трудолюбивую, добрую Дашу...

С волнением смотрят дети за всеми разворачивающимися на сцене событиями, горячо реагируют на поступки героев, всеуслышание одобряют и порицают их. Большую радость вызывает у малышек «всамдо-

лишние» лиса, заяц, медведь, дед-Мороз, санни-самокаты, собачка в доме Дашы.

— Бобик, Бобик! — громко на весь театр кричит двухлетняя Наташа, счастливая и возбужденная от сознания, что умный пес по заслугам наказал злую старуху — мачеху...

Спектакль «Морозко» продолжается всего один час. Но сколько впечатлений и радости выносят из зрительного зала дети! Инсценировка помогает им познать «что такое хорошо и что такое плохо», внушает любовь к труду, чувство дружбы, товарищества, взаимной выручки.

Артисты тт. Чубко, Деркач, Кушнарченко, Смирнова, Грибов, художественный руководитель театра т. Сахновский показали себя в спектакле зрелыми мастерами театра кукол. Отлично сделаны декорации спектакля (художник Матусевич), выразительны куклы (скульптор-бутафор Николаев, костюмы Спежко).

В воскресенье, 27 февраля, театр покажет своим зрителям спектакль «Топ и Топ». Хотелось бы, чтобы все наши малышки побывали на гастролях кукольного театра.

Нет сомнения, работу театра они сумеют оценить по достоинству.

**А. СЕЛЕЗНЕВА.**